

HISTOIRE
DE LA
TERREUR BONAPARTISTE

Ce livre a en trois éditions à l'étranger. L'auteur a sévèrement contrôlé tous les faits qu'il rapporte et que vient de reproduire un journal de Bordeaux ;

Pas un de ces faits n'a été contredit. Néanmoins, l'auteur s'empreserait d'accueillir toutes les rectifications fondées.

OUVRAGES DU MÊME AUTEUR

SPARTACUS, tragédie en cinq actes, in-8°, chez Tresse, Palais-National.

SOUS PRESSE :

VEILLÉES DE SIMON-LE-PAUVRE : HISTOIRE POPULAIRE DE LA
RÉVOLUTION FRANÇAISE. 3^e édition. 1 vol. in-18..... 2 fr.
HISTOIRE POPULAIRE DU CONSULAT, DE L'EMPIRE ET DES CENT
JOURS. In-18. 3^e édition..... 2 fr.
HISTOIRE DES JÉSUITES. 4^e édition..... 2 fr.
LE PARADIS ROMAIN. 5^e édition..... 2 fr.
LA NOUVELLE CONSPIRATION DES JÉSUITES. 3^e édition.. 2 fr.
UN DRAME SOUS LA TERREUR BONAPARTISTE, 3 édit. 1 fr. 50

Imprimerie L. Toinon et C^o, à Saint-Germain.

A

HISTOIRE DE LA TERREUR BONAPARTISTE

PRÉLIMINAIRES ET PRÉSAGES DU COUP D'ÉTAT
DÉBAUCHES PRÉTORIENNES A PARIS
ET DANS LES DÉPARTEMENTS
BASTILLES, CASEMATES ET PONTONS
COUP D'ŒIL SUR L'HISTOIRE DU BAS-EMPIRE

PAR

Hippolyte MAGEN

QUATRIÈME ÉDITION

77/19.

PARIS

ARMAND LE CHEVALIER, ÉDITEUR
61, RUE RICHELIEU, 61

1872

Tous droits réservés.

ERRATA

Page 35, lignes 3 et 4, au lieu de : si on *la* trouvait tiède et indépendante, — lisez : si on *le* trouvait tiède et indépendant.

Page 37, ligne 28, au lieu de : l'allocution révèle, etc., — lisez : l'allocution *aux officiers* révèle, etc.

Page 65, ligne 33, au lieu de : *les* barricades, — lisez : *la* barricade.

Page 75, ligne 15, au lieu de : il venait *de* chercher, etc., — lisez : il venait chercher.

Page 92, ligne 28, au lieu de : où vous êtes mort, etc., — lisez : *ou* vous êtes mort.

Page 109, ligne 31, au lieu de : chercher si par la dignité, etc., — lisez : *rechercher* si, etc., etc.

Page 112, ligne 5, au lieu de : ouvriers, — lisez : ouvrier.

Page 131, ligne 33, au lieu de : argoussins, — lisez : argousins.

Page 167, ligne 32, au lieu de : que nous avaient, etc., — lisez : que nous avait.

Page 168, ligne 27, au lieu de : foudroyé, — lisez : foudroyé.

Page 184, ligne 18, au lieu de : détenns, — lisez : détenus.

Page 188, ligne 24, au lieu de : monstreuses, — lisez : monstrueuses.

Page 189, ligne 8, au lieu de : départ des *sept* catégories, — lisez : départ des *huit* catégories.

Page 202, ligne 14, au lieu de : collègue, — lisez : collègues.

Page 222, ligne 7, au lieu de *da*, — lisez : *du*.

Page 222, ligne 8, au lieu de : du l'état de siège, — lisez : de l'état de siège.

Page 223, ligne 11, au lieu de : choisisse, — lisez : choisisse.

Page 226, ligne 28, au lieu de : ientôt, lisez : bientôt.

Page 242, ligne 29, au lieu de : *malfaiteurs*, — lisez : *décombriseurs*.

Page 277, ligne 22, au lieu de : l'évêque de Verviers, — lisez : de Viviers.

Page 278, ligne 23, au lieu de : La *révolution* de la foi publique, — lisez : la *violation* de, etc., etc.

Page 282, ligne 18, au lieu de : fontionnaires, — lisez : fonctionnaires.

Page 285, ligne 11, au lieu de : les femmes mêmes, — lisez : même.

Page 287, ligne 17, au lieu de : *d'eux* mille, — lisez : *deux* mille, etc.

Page 315, ligne 25, au lieu de : à l'éloqueuce, — lisez : à l'éloquence.

Page 317, ligne 26, au lieu de : jours d'opprobe, — lisez : d'opprobre.

Page 318, ligne 31, au lieu de : nazarhéen, — lisez : nazaréen.

Page 321, ligne 39, au lieu de : nul main, — lisez : nulle main.

Page 322, ligne 14, au lieu de : ne cesse de rougir de sang, — lisez : de se rougir.

Page 324, ligne 27, au lieu de : Alarie résolu, — lisez : résolut.

Page 324, ligne 33, au lieu de : décimait, — lisez : décimaient.

Page 325, ligne 9, au lieu de : la *Prêtraille*, — lisez : les *chefs des prêtres*.

Page 325, ligne 27, au lieu de : et même les domestiques, — lisez : et même *envers* les domestiques.

Page 328, ligne 6, au lieu de : *mes enfants*, — lisez : *Français*.

Page 329, ligne 7, au lieu de : afféminé, — lisez : efféminé.